WHCTpyKUKMA No ycTaHOBKe 3aWnTel TonnMeHoro 6aka RENAULT Duster

Aptukyn: 18.2503/18.2606

0,

METANNoNPOOYKUWA log ewinycka: 2015 -

Tun kysosa:

Oewratens, KMAMN: 1,6; 20 MT; 1.5D MT

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEyeT Tpebosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMA 3aILMILEHA ABTOPCKMMKA CBMOETENLCTEAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPEH'&HEHHF‘I.
JawmTa MOTOPHOD OTCEKA M ANEMEHTOR TRPAHCMUCCHK OT NONaOaHWA NPR3M K BNar.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fCTEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. OcnabuTe, No OOHOA, TOMKW KPEnneHns ToNNUeHOMD Baka ¥ YCTAHOBWTE, NOM WTATHLIE FAAKK, KPOHLWITEAHL
JAWNTH,

2. NpoeepwTs, 4T0 YCTAHOBNEHHLIE KPOHIWTERHLI COBNAJAICT C OTBEPCTHAMK HA 33WMTE W B TAKOM NONOHEHHH
3BKPENUTL HX.

3. 3aWMTY NPUKRENWTE K YCTAHOBNEHHEIM OeTansaMm.

4, Boe TOYKM KPENMNEeHnA 3aTAHYTE.

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawuTa MOTORPHOTD OTCEKA W 2NEeMEeHTOB TPAHCMMCCMWM NpedHasHadYeHa AONA  SKCNNYaTauWwk B YCNOBMAX
NPeAyCMOTPEHHLX NpoKasoguTenss aeToMobBuna. Npr akcnnyaTauud AonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHLIE NPENATCTEWA W NPEOMETH NPW OBMMEHWM asToMoDUNA Ha ckopocTW. B cnydae Haeana Ha npenATcTeMe
HeoBxoauMo yOeAMTLECA B OTCYTCTBMM NOBPEXASHWA YINoB W arperatos aeTomMobWNA W NPUIOOHOCTH AansHedlwen
JKCNNYATALUMK 33LNTH HA CReyvanuanposadHoin CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHRHLIR CPOK SKCNNYaTauWy - 1 roa.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA FTAPAHTWUIA:
JaWMTa YCTAHOBMEHa HAa ABTOMOBWMNL, C He NOBPEWAEHHLIMM CHMOBLIMM 3NEMEHTAMW KyI0BA W KOHCTDYKLMM
(arToMobuNE, KOTOPEIA He yyacTeoean s ATN);
OTCyTCTEYIOT MEXaHWHECKWE NOBPEXASHUA JALLWTEL, NONYYEHHRE B PE3YNLTATE HAE3AA HA NDENATCTBME,
CobniogeHs! Bee TpeBOBaHWA MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLNTEI;
OTcyTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXOEHNA NOPOWKOBOND NOKPLITHA,
Mpow3eonMTent He HECET OTEETCTBEHHOCTY 38 Nnboi ywepl, NpuyMHEHHEIR aBTOMOEWNMIO, HM3HW M 300POBLI0 NoaeR,
B CMy4ae HapylWeHUA YCNOBMA YCTAHOBKW W 3KCNNYaTaumn 3awuTel. [ponssoguTens BNpaBe BHOCUTL W3MEHEHWA B
KOHCTDYHLIMK 38LUMTHI.

ENSE

CMUCOK OETANEW
2} | name [arv. | EBY | name [ary.]
- KpoHwTenH 1 “ Wanba 8 1
“ KpoHw et 1 n Bont M8x50
BN | coorwren 2 BonT M10x20 4
I | waiica 10 + | IEN
AuameTp peabib M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTL! 3aTAMEM 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




